（採用面接）

個人情報の取扱いに関する同意書

弊社は貴殿の個人情報をお預かりすることになりますが、そのお預かりした個人情報の取扱について、下記のように管理し、保護に努めて参ります。

記
A) 利用目的：採用選考における必要性
・ 採用希望者を識別するため、氏名、性別、生年月日などの情報を利用します。
・ ご応募に関するお問い合わせへの返答や、面接日時等の連絡を行うために、電話番号、メールアドレス、住所等の連絡手段の情報を利用します。
・　採用の検討のため、職務経歴、資格等の情報を利用します。
B) 第三者への提供
・ 上記の場合または法律で定められている場合を除いて、応募される方々の個人情報を当該応募者の同意を得ず第三者に開示･提供・預託することはありません。
ただし、官公庁等から法的な手続きにより個人情報について開示が求められた場合は、関係法令に反しない範囲において、応募者の同意なく応募内容を提供することがあります。

C) 個人情報の取扱い業務の委託

・　個人情報の取扱いの委託はありません。
D) 個人情報提供の任意性
・ 貴殿が弊社に対して個人情報を提供することは任意です。ただし、個人情報を提供されない場合には、採用活動にかかる事務処理について支障が生じるおそれがあります。
E) 個人情報の開示等の手続きについて
・ 貴殿には、貴殿の個人情報の利用目的の通知、開示、内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止を要求する権利があります。必要な場合には、下記の窓口まで連絡ください。
F) 個人情報の廃棄について
・ 貴殿が不採用になった場合には、貴殿からお預かりした個人情報は一定期間保管し、適切な方法により廃棄します。
＜開示対象個人情報に関する相談・苦情および開示等請求窓口＞
〒151-0063　東京都渋谷区富ヶ谷2-2-5　ネオーバビル4F
Phone：03-5452-3166　（平日10:00～ 17:00）

e-mail：policy@t-t.ne.jp

個人情報苦情相談窓口　個人情報保護管理者　管理部責任者
私は上記に同意の上、履歴書等の応募書類を提出します。
　　　年　　　月　　　日
ご署名：
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